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Společné:

Vyplněné prohlášení rodičů, kopii průkazů zdravotní pojišťovny a očkovacího průkazu,
Potvrzení o negativním výsledku testu PCR na onemocnění COVID-19

Skautský kroj a šátek (vlčata a světlušky žlutý, skauti a skautky hnědý), tepláková souprava na noc, oblečení do přírody (maskáče, větrovka), tepláková /šusťáková souprava na den nebo dlouhé kalhoty, svetr nebo mikina, bunda, pláštěnka, tři ramínka, kapsář.
		
Pevné boty (pohorky), gumovky, tenisky, sandály, boty do vody.
	
Zápisník, psací a kreslící potřeby, nůžky, krabička poslední záchrany, uzlovací lanko, kniha, zavírací nůž, šátek (jiný než ke kroji), batoh (na celodenní výlet), korespondenční lístky nebo dopisní papíry s obálkami (u menších dětí s předepsanou adresou), známky na dopisy, malá peněžní hotovost.

Spací pytel, karimatka / nafukovačka, větší igelit, případně polštářek a oblíbený plyšák na usínání.

Jídelní miska (ešus), lžíci (nejlépe dobře rozpoznatelnou), hrneček, láhev na pití s uzávěrem, 2 utěrky, 1 starší utěrku do kuchyně.

2 - 3 ručníky, sáček s mýdlem v krabičce nebo tekutým mýdlem, kartáčkem na zuby, pastou, kalíškem, žínkou, hřebenem, krémem na opalování, repelentem, toaletním papírem, kapesníky.  Baterka s náhradními bateriemi (nejlépe čelovka), šicí potřeby, čisticí potřeby na boty, hadr na mytí zašpiněných předmětů, několik igelitových sáčků, 1 větší igelitový sáček na špinavé prádlo, spínací špendlíky.

	Chlapci:
	Děvčata:

	
Plavky, trenýrky / slipy a ponožky (na 14 dnů), trička, podkolenky, teplé ponožky.
	
Plavky, spodní kalhotky a ponožky (na 14 dnů), košilky, trička, podkolenky, teplé ponožky.



Pro slunné dny dle potřeby brýle proti slunci a lehkou pokrývku hlavy. Věci složte do staršího kufru a opatřete jmenovkou, popřípadě seznamem sbalených věcí přilepeným do horního víka. Ze zkušenosti je dobré zejména s malými dětmi balit kufr za jejich přítomnosti.

Podepsané osobní léky s rozpisem užívání odevzdejte při příjezdu na tábor zdravotníkovi.

Prosíme nebrat:

Mobilní telefony (na tábořišti je vlhko a je tam špatný signál, telefon není kde nabít),
elektronické hry, chytré hodinky, sluchátka, chytré brýle
a potraviny, které se rychle kazí.



Pokud si nebudete jistí s výběrem tábornického vybavení, neváhejte se obrátit s dotazy na vedoucího oddílu, nebo vedoucí schůzek.



